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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº            , DE 2017 

(Do Sr. Jean Wyllys) 

 

Requer ao Senhor Ministro de Estado do 
Planejamento, Desenvolvimento e Gestão 
informações acerca de questões culturais 
constantes dos censos realizados pelo IBGE. 

Senhor Presidente,  

Requeiro, com base no artigo 50, § 2º, da Constituição Federal, 

nos artigos 115, inciso I e 116, do Regimento Interno e nos termos da Lei 12.527/2011 

que, ouvida a Mesa, sejam solicitadas informações ao Senhor Ministro de Estado do 

Planejamento, Desenvolvimento e Gestão acerca de questões relacionadas à cultura 

constantes dos censos realizados pelo IBGE, de forma a atender às seguintes 

indagações: 

1) Quantas pessoas são protagonistas na área da cultura e o que fazem? 

2) Quantas pessoas são consumidoras de cultura e sob quais aspectos? 

3) Quais são as questões que se relacionam com a área da cultura e que 

fazem parte dos censos até então realizados pelo IBGE? 

4) Quais são as questões que o IBGE pretende ou pode incorporar ao 

censo para uma melhor compreensão dos hábitos culturais dos 

brasileiros e brasileiras?  

5) Há técnicos habilitados para o tratamento de questões relacionadas à 

área da cultura? Se sim, qual o quantitativo de profissionais que 

tratam dessa área?  
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6) O IBGE pretende incluir questões relacionadas a hábitos culturais no 

Censo de 2020? Se sim, quais? 

7) Caso as indagações sobre hábitos culturais não estejam inseridas no 

rol das perguntas do censo a ser realizado em 2020, qual o prazo 

limite para a inserção de tais perguntas? 

 

 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

O presente requerimento de informação tem a finalidade de trazer 

ao conhecimento desta Casa Legislativa as pretensões do Instituto Brasileiro de 

Geografia e Estatística no que tange à produção de dados relacionados à temática da 

cultura, mormente no que diz respeito aos hábitos culturais dos brasileiros e brasileiras. 

 

Sala das Sessões, 29 de agosto de 2017. 

Deputado JEAN WYLLYS 


